

Értesítés a Cotonou-i Megállapodás néven ismert AKCS-EK Partnerségi Megállapodás V. mellékletében előírt kereskedelmi intézkedések keretében az AKCS-államokból származó mezőgazdasági és ipari termékeket importáló közösségi gazdasági szereplők számára

(2007/C 275/07)

1. Az AKCS-EK Partnerségi Megállapodás 37. cikkének (1) bekezdése szerint az említett megállapodás V. mellékletében meghatározott AKCS-államokból származó termékekre alkalmazandó kereskedelmi szabályozás a legkésőbb 2007. december 31-én lejáró előkészítő időszakra vonatkozik, az új kereskedelmi szabályoknak pedig 2008. január 1-jén kell hatályba lépniük.
2. Az új kereskedelmi szabályoknak a gazdasági partnerségi megállapodásra vonatkozó, folyamatban lévő tárgyalások keretében történő létrehozását célzó bizottsági megközelítést egy, a Tanácshoz és az Európai Parlamenthez intézett, a gazdasági partnerségi megállapodásokról szóló bizottsági közlemény ⁽¹⁾ tartalmazza. E közlemény teljes szövege az EUR-Lex rendszeren (<http://eur-lex.europa.eu>) keresztül érhető el.
3. A közleményben ismertetett megközelítés azt javasolja, hogy az AKCS-EK Partnerségi Megállapodás keretében alkalmazandó kereskedelmi szabályozás helyébe 2008. január 1-jétől bármely olyan WTO-kompatibilis megállapodásnak megfelelő szabályok lépjenek, melyekre vonatkozóan lezárultak a tárgyalások egyfelől az AKCS-régiók vagy -államok, másfelől a Közösség között, a regionális gazdasági partnerségi megállapodásokról szóló, folyamatban lévő tárgyalások keretében. Javaslatot tesz továbbá arra, hogy ha egy AKCS-régió vagy -állam elmulasztja e tárgyalások lezárását, abban az esetben a szóban forgó régiókból vagy államokból származó termékekre 2008. január 1-jétől alkalmazandó kereskedelmi szabályozás az Általános Preferenciális Rendszer legyen mindaddig, amíg a vonatkozó tárgyalások le nem zárulnak és a Tanács jóvá nem hagyja egy új kereskedelmi szabályozás alkalmazását.
4. A közleményben ismertetett megközelítés azt is javasolja, hogy a Bizottság tegyen javaslatot a Tanácsnak az összes olyan fennmaradó szabályozási rendelkezés 2008. január 1-jétől történő szükség szerinti visszavonására vagy módosítására, mely vagy az AKCS-EK Partnerségi Megállapodás V. mellékletében szereplő kereskedelmi rendelkezések irányítására és végrehajtására utal, vagy ezekről rendelkezik. Mivel ez magában foglalja az AKCS-EK Partnerségi Megállapodás keretében a kvótákról rendelkező jogszabályokat, a gazdasági szereplőknek ezt figyelembe kell venniük az említett kvóták igénylésekor.

⁽¹⁾ COM(2007) 635 végleges.